1.1 There is sufficient peace and quiet during class

sgee 24 324
agree
Neither . 3 41%
agree nor
disagree
Partially . 3 41%
disagree
Disagree - 4 54%
Don't 0 0,0%
know
Ubesvaret 0 00%
Vis svar

1.2 The teachers coordinate dates for submissions
agree
Neither - 10 13,5%
agree nor
disagree
disagree
Disagree _ 13 1756%
Don't 0 0,0%
know

Ubesvaret 0 0,0%



1.3 | am happy to go to school

agree

agree nor
disagree

Partially
disagree

e
Disagree -

Don't
know

Ubesvaret

Vis svar

1.4 | am motivated for learning

agree

agree nor
disagree

Partially
disagree

Disagree -

Don't
know

Ubesvaret I

23

24

17

16

29

21

33.8%

32,4%

23,0%

5,4%

6,8%

0,0%

0,0%

21,6%

39,2%

28,4%

2,4%

5,4%

0,0%

1,4%



1.5 1 am prepared for the lessons

agree

Neither _ 13 17.6%
agree nor

disagree

Partially - 7 9.5%
disagree

Disagree I 1 14%
Don't l 1 14%
know

Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

1.6 In my class, it is good to be active during lessons

agree

Neither _ 12 16,2%

agree nor
disagree

Partially

disagree

Disagree 1 14%

Don't
know

2 27%

Ubesvaret 0 0,0%



1.7 The school organizes great events, e.g. parties, cafes, after school activities

agree
agree nor

disagree

Partially . 3 41%
disagree

Disagree . 3 41%
Don't - 5 6,8%
know

Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

1.8 | like the places at school where we can do group work.

agree

Neither _ 14 18,9%

agree nor
disagree

Partially - 9 12,2%
disagree

Disagree - 6 81%

Don't l 1 14%
know

Ubesvaret l 1 14%



1.9 | like the places at school where we can work individually.

agree

Meither -

agree nor
disagree

Partially _

disagree

————
Don't -

know

Ubesvaret

Vis svar

1.10 | am satisfied with the tables and chairs in the classrooms.

oree

agree

agree nor
disagree

Partially _

disagree

Disagree -

Don't
know

Ubesvaret

16

21

10

"

12

17

23

15

11

10

21,6%

284%

13,5%

14,9%

16,2%

6,8%

0,0%

23,0%

N1%

20,3%

14,9%

13,5%

0,0%

0,0%



1.11 I think the lighting in the classrooms is adequate (e.g. to see what is written on
the board)

agree

Neither - 10 135%
agree nor

disagree

Partially - 5 68%
disagree

Disagree - 4 54%
Don't l 1 14%
know

Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

1.12 | am rarely bothered by noise in class.

agree

Neither _ 12 16,2%
agree nor
disagree

Partially
disagree

12 16,2%

Disagree 9 122%

Don't
know

1 14%

Ubesvaret 0 00%



1.13 | am pleased with the air quality in the classrooms.

(Luften kan f.eks. vaere god eller darlig, tung eller frisk)

agree

Neither - 10

agree nor
disagree

disagree

Disagree - 7
Don't 3
know .

Ubesvaret I 1

Vis svar

257%

28,4%

13,5%

18,9%

9,5%

41%

1.4%

1.14 | am pleased with the temperature in the classrooms when it is cold outside.

parioly L

agree

Neither  [[ESSEE 9
agree nor
disagree

disagree

Disagree _ 1

Don't 0
know

Ubesvaret 0

20,7%

24.3%

12,2%

24,3%

14,9%

0,0%

0,0%



1.15 | am pleased with the temperature in the classrooms when it is hot outside.

agee [ :
partoty | 20
agree

agree nor

disagree

disagree

visagree | 18
Don't 3
know .

Ubesvaret 0
Vis svar

1.16 | receive safety instructions when | use new machines or chemicals.

see :
partory | 12
agree

Neither - 7
agree nor

disagree

Partially . 3
disagree

Disagree I 1
Don't l 2
know

Not - 6
relevant

Ubesvaret 0

10,8%

27,0%

16,2%

17,6%

24.3%

41%

0,0%

29,5%

16,2%

9,5%

41%

14%

2,7%

81%

0,0%



1.17 | like the layout and decoration of the classrooms.

Agree
Partially
agree

Neither
agree nor
disagree

Partially
disagree

Disagree

Don't
know

Ubesvaret

Vis svar

1.18 | like the layout and decoration of the school's common areas.

Agree
Partially
agree

Neither
agree nor
disagree

Partially
disagree

Disagree

Don't
know

Ubesvaret

12

20

26

23

29

12

16,2%

27,0%

351%

10,8%

12,2%

0,0%

0,0%

3%

39,2%

16,2%

81%

2,4%

0,0%

0,0%



1.19 | like the common areas inside the school.

agee 2 3t
agree
Neither _ 12 162%
agree nor
disagree
Partially - 4 54%
disagree
Disagree - 5 68%
Don't 0 00%
know
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

1.20 | like the school's outdoor areas.
agee 2 297
agree
Neither _ 17 23,0%
agree nor
disagree
Partially _ 11 149%
disagree
Disagree - 8 10,8%
Don't | 1 14%
know

Ubesvaret 0 0,0%



1.21 | am pleased with the school toilets.

agree

Neither _ 12 16,2%
agree nor

disagree

Partially _ 13 176%
disagree

Disagree - 6 B81%
Don't 0 0,0%
know

Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

1.22 | think the school is generally clean.

agree

Neither _ 17 230%
agree nor

disagree

Partially - 9 12,2%
disagree

Disagree l 2 27%
Don't 0 0,0%
know

Ubesvaret 0 0,0%



